

Принцип Управления ● Преуспевание

Ленивая рука делает бедным, а рука прилежных обогащает.

Притчи 10:4



Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Трудно поверить, что в Библии есть такое утверждение. Оно может показаться нам мирским, недуховным. Но это факт, что Бог желает "открыто" благословлять Своих детей. Мы никогда не должны сомневаться в том, что Бог желает дать преуспевание тем, кто следует Его путями. Бог сказал, что если мы будем слушаться Его, следовать Его путями и исполнять Его законы и постановления, то Он пошлет нам благословения. Он говорил, что у нас их будет так много, что мы не сможем справиться с ними. Он благословит все доброе, что мы делаем, и сделает нас главой, а не хвостом. Он также сказал, что Он благословит нас в городе и в деревне, в семье и в обществе (Второзаконие 28 глава). Воля Божья - благословлять людей и давать им преуспевание, чтобы показывать миру, что Он награждает тех, кто следует Его путями. Бог не похож на скупых, высокомерных начальников, несправедливо награждающих всех, кого им захочется. Бог хорошо "платит" за наше послушание и посвящение Его принципам. Он учит нас, что если мы следуем Его законам и дисциплинируем себя правилами игры в этой жизни, мы победим. Мы станем подобными деревьям, посаженным у потоков вод, и когда наступит засуха, наши листья не увянут и во всём, что мы будем делать, мы преуспеем (Псалом 1).

В Притчах не только говорится: "рука прилежных обогащает", но также: "Не допустит Господь терпеть голод душе праведного, стяжение же нечестивых истощнет." Ленивые люди быстро беднеют, а трудолюбивые люди обретают богатство. Какое равновесие! Иногда нам кажется, что грешники самые преуспевающие люди, поэтому мы склонны строить нашу жизнь по их образцу. Но в этой притче говорится, что Господь истощнет их богатство.

Если мы обретаем богатство обманом, ложью и манипуляцией, то скоро оно исчезнет. Бог знает, что установленные им законы приносят жизнь, свободу и процветание. Но если человек их нарушает, его постигнет беда. Если мы следуем Божиим путям, значит, мы выбрали хорошую жизнь!

Каким-то образом, многие люди, особенно религиозные верующие, думают, что богатство является злом, а бедность - добром. Это ложь. Нигде в Библии мы не находим подтверждения истинности таких утверждений. Иисус даже упрекал Петра за такое отношение, когда Он сказал: "Нет никого, кто бы оставил дом, или братьев, или сестер, или отца, или мать, или жены, или детей, или земли, ради Меня и Евангелия и не получил бы ныне, во время сие, среди гонений, во сто крат более домов, и братьев, и сестер, и отцов, и матерей, и детей, и земель, в веке грядущем жизни вечной" (Евангелие от Марка 10:29-30)

Иисус также говорил, что "Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедовать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу" (Евангелие от Луки 4:18). Если пленные освобождаются, слепые прозревают и измученные выходят на свободу, тогда благая весть для бедных - это преуспевание, а не бедность.

Существуют принципы терпения и прилежности, которые нераздельны с преуспеванием. Когда мы прилежно работаем и следуем Божиим принципам, Он благословляет нас и направляет наши усилия, продвигая нас вперед. Он даст нам благодать, которая поддерживает нас и питает наш творческий дух. Внутри нас развивается желание, которое побуждает нас поставить хорошие цели. Такие цели влияют на других и воздействуют на их жизнь. Таким образом, Бог развивает Своих людей. Он даёт им видение, которое производит в них огненное

желание к достижениям. Они любят работать, им нравится испытывать чувство собственного достоинства. Прилежная работа приносит успех, а пустые разговоры приводят человека к бедности. Итак, будем прилежно работать и следовать добрым принципам, и мы будем щедро вознаграждены, когда добьёмся успеха. Так задумано Богом.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

В чём состоит различие между богатым и преуспевающим человеком?

Наблюдали ли вы, как действовал этот принцип в вашей собственной жизни?

В жизни ваших знакомых?

Отличается ли эта концепция от того, во что вы верили раньше?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышлений:

Если вы не верите в преуспевание, можете не беспокоиться. Вам всё равно не придётся иметь с ним дело.